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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Το Ινστιτούτο  Μικρών Επιχειρήσεων της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών 

Εμπόρων Ελλάδας  - Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ) σύμφωνα με την από 

26/02/2026 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του προκηρύσσει ανοικτό κάτω των ορίων 

ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την ανάθεση του έργου «Δημοσιότητα Έργου» στο πλαίσιο 

εκτέλεσης του Υποέργου 8 της Πράξης «Εξ αποστάσεως προγράμματα κατάρτισης μέσης και 

υψηλής ψηφιακής ωριμότητας για εργαζόμενους του ιδιωτικού τομέα» με κωδικό ΟΠΣ 6016262 

στο Πρόγραμμα «Ψηφιακός Μετασχηματισμός».  

 

Αναθέτουσα αρχή:  

Επωνυμία Ινστιτούτο Μικρών Επιχειρήσεων Γενικής Συνομοσπονδίας 

Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας – Αστική Μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ) 

Αριθμός Φορολογικού 

Μητρώου (Α.Φ.Μ.) 

998715905 

Ταχυδρομική διεύθυνση Αριστοτέλους 46, TK 10433, Αθήνα 

Κωδικός αναθέτουσας 

αρχής για την  

ηλεκτρονική τιμολόγηση 

   9000.F01247.0001 

Χώρα Ελλάδα 

Κωδικός ΝUTS GR30 

Τηλέφωνο 210-8846852 

Φαξ 210-8846853 

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο 

(e-mail) 

info@imegsevee.gr 

Αρμόδιος για πληροφορίες Στάθης Κουρτίδης 

Γενική Διεύθυνση στο 

διαδίκτυο (URL) 

www.imegsevee.gr 

 

Επικοινωνία: Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για απεριόριστη, πλήρη, άμεση και 

δωρεάν πρόσβαση στη διεύθυνση: www.promitheus.gov.gr. Περαιτέρω πληροφορίες είναι 

διαθέσιμες από η προαναφερθείσα διεύθυνση. Οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής πρέπει να 

υποβάλλονται στην προαναφερθείσα διεύθυνση 

 

Τίτλος Σύμβασης: «Δημοσιότητα Έργου» 

 

Κωδικός κύριου λεξιλογίου CPV: 79340000-9 (Υπηρεσίες διαφήμισης και μάρκετινγκ), 

79342000-3 (Υπηρεσίες μάρκετινγκ), 72400000-4 (Υπηρεσίες Διαδικτύου), 79341100-7 

(Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα διαφήμισης), 79341400-0 (Υπηρεσίες διαφημιστικής 

εκστρατείας) 

 

Είδος σύμβασης: Υπηρεσίες 
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Σύντομη περιγραφή: Η σύμβαση έχει ως αντικείμενο την παροχή υπηρεσιών που αφορούν σε 

ενέργειες και δράσεις δημοσιότητας, προβολής και προώθησης των αποτελεσμάτων της Πράξης 

και ειδικότερα μέσω των παρακάτω δράσεων: Άξονας Δράσης 1: Σχεδιασμός και κατάρτιση 

Επικοινωνιακού πλάνου ενεργειών δημοσιότητας, Άξονας Δράσης 2: Σχεδιασμός ενημερωτικού 

υλικού πληροφόρησης, προβολής και δημοσιότητας, Άξονας Δράσης 3: Παραγωγή videos για 

χρήση στα social media, Άξονας Δράσης 4: Ενέργειες προβολής και δημοσιότητας σε διαδίκτυο 

και μέσα κοινωνικής δικτύωσης. 

Οι παραπάνω υπηρεσίες θα παρασχεθούν στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Εξ αποστάσεως 

προγράμματα κατάρτισης μέσης και υψηλής ψηφιακής ωριμότητας για εργαζόμενους του 

ιδιωτικού τομέα» η οποία αφορά στην  υλοποίηση ενεργειών: α) εξατομικευμένης 

επαγγελματικής συμβουλευτικής, β) υλοποίησης προγραμμάτων εξ΄ αποστάσεως κατάρτισης για 

την αναβάθμιση του επιπέδου ψηφιακών δεξιοτήτων (upskilling) σε θέματα καινοτόμων 

ψηφιακών τεχνολογιών και γ) πιστοποίησης προσόντων, για συνολικά 4.300 εργαζόμενους/ες 

του ιδιωτικού τομέα, μέσης και υψηλής ψηφιακής ωριμότητας. 

 

Εκτιμώμενη συνολική αξία: Ογδόντα τέσσερις χιλιάδες εξακόσια εβδομήντα επτά ευρώ και 

σαράντα δύο λεπτά (84.677,42 €) πλέον Φ.Π.Α. (24%) 

Πληροφορίες σχετικά με τα τμήματα: Η παρούσα σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα. 

Τόπος εκτέλεσης: EL Ελλάδα   

Κύριος τόπος ή τοποθεσία εκτέλεσης: Το αντικείμενο της σύμβασης αφορά ενέργειες που θα 

εκτελεστούν σε όλη την επικράτεια. 

Κριτήριο ανάθεσης: Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης 

σχέσης ποιότητας-τιμής. (80% τεχνική προσφορά – 20% οικονομική προσφορά). 

Κριτήρια αξιολόγησης τεχνικής προσφοράς: 

Κ1. Μεθοδολογική προσέγγιση υλοποίησης του έργου και βαθμός προσαρμογής στις ειδικές 

απαιτήσεις και προδιαγραφές του αντικειμένου της παρούσας διακήρυξης. Σαφήνεια και 

πληρότητα της προσφοράς ως προς το συμβατικό αντικείμενο και τις ιδιαιτερότητες και 

απαιτήσεις της παρούσας διακήρυξης - 25 % 

Κ2. Δημιουργικές προτάσεις - 50 % 

Κ3.  Χρονική κατανομή των δράσεων (Χρονοδιάγραμμα Υλοποίησης Έργου) - 5 % 

Κ4. Οργάνωση και διοίκηση Ομάδας Έργου - Καταλληλότητα και Επάρκεια της προτεινόμενης 

δομής, συσχέτιση των μελών της ομάδας της ομάδας έργου με τις δράσεις και τα παραδοτέα – 

20% 

Διάρκεια σύμβασης: Τριάντα τρεις μήνες (33) από την ανάρτηση της στο ΚΗΜΔΗΣ. 

Παραδοτέα Σύμβασης: 

Π.1.1. Επικοινωνιακό πλάνο δράσεων δημοσιότητας 

Π.2.1. Ενημερωτικό φυλλάδιο έργου/αφίσα 

Π.2.2. Πέντε (5) web banners 

Π.3.1. Πέντε (5) θεματικά προωθητικά βίντεο 

Π.4.1. Απολογιστική Έκθεση συνοδευόμενη από Υλικό τεκμηρίωσης της υλοποίησης των 

δράσεων προβολής του έργου σε διαδίκτυο και social media (ανά δίμηνο). 

 

Απαιτούμενες εγγυήσεις: Η προσφορά πρέπει υποχρεωτικά και με ποινή αποκλεισμού να 

συνοδεύεται από Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής στο διαγωνισμό σε ευρώ (€), το ύψος της 

οποίας πρέπει να ανέρχεται στο 2%  του προϋπολογισμού, ήτοι ποσού χιλίων εξακοσίων 

ενενήντα τριών ευρώ και πενήντα πέντε λεπτών (1.693,55 €) (στρογγυλοποιημένο στο δεύτερο 

δεκαδικό). 
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Βασικοί όροι χρηματοδότησης: Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το 

Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης Κωδ. ΣΑΕ2637. Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από 

Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (αριθ. ενάριθ. έργου 2026ΣΕ26370002). 

Η σύμβαση αντιστοιχεί στο Υποέργο 8 της Πράξης: «Εξ αποστάσεως προγράμματα κατάρτισης 

μέσης και υψηλής ψηφιακής ωριμότητας για εργαζόμενους του ιδιωτικού τομέα» με βάση την 

Απόφαση Ένταξης με αρ. πρωτ. 37/12.01.2026 του Υπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης και έχει 

λάβει κωδικό ΟΠΣ 6016262. Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

(Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ, στο πλαίσιο του 

Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός». 

Δικαίωμα προαίρεσης: Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το μονομερές δικαίωμα (δικαίωμα 

προαίρεσης) που αφορά σε πρόσθετο φυσικό αντικείμενο σε ποσοστό έως 50%. Η ενεργοποίηση 

του δικαιώματος προαίρεσης θα γίνει κατά την διάρκεια ισχύος της σύμβασης, εφόσον έχει 

εγκριθεί η αντίστοιχη αύξηση του προϋπολογισμού της Πράξης, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην  

παρ. 3.3 της με αριθμό πρωτ. 1194/16.05.2024 Πρόσκλησης (ΑΔΑ ΨΑ8546ΜΠΥΓ-Μ9Δ) και μόνο 

με σχετική μονομερή δήλωση (ήτοι απόφαση του αρμόδιου αποφαινόμενου οργάνου) της 

Αναθέτουσας Αρχής, προς τον ανάδοχο της αρχικής σύμβασης, ο οποίος θα υποχρεούται να 

υλοποιήσει το αντικείμενο της προαίρεσης με τις τιμές μονάδας της οικονομικής του προσφοράς. 

Η άσκηση του δικαιώματος προαίρεσης δεν είναι δεσμευτική για την Αναθέτουσα Αρχή και σε 

καμία περίπτωση δεν υποχρεούται να ασκήσει το εν λόγω δικαίωμα, παρά μόνο εφόσον το κρίνει 

αναγκαίο. Στην περίπτωση ενεργοποίησης του δικαιώματος προαίρεσης δεν προβλέπεται 

αναπροσαρμογή της αμοιβής του Αναδόχου. Ο Ανάδοχος δεσμεύεται για το αμετάβλητο της 

προσφοράς του για οποιοδήποτε λόγο, με βάση την οικονομική του προσφοράς. Το κόστος των 

υπηρεσιών, κατά την άσκηση του δικαιώματος προαίρεσης, θα παραμείνει το ίδιο με αυτό της 

Οικονομικής Προσφοράς του Αναδόχου. 

 

Διάθεση εγγράφων – στοιχείων του διαγωνισμού: Τα έγγραφα της σύμβασης είναι 

διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση  μέσω της διαδικτυακής 

πύλης (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. 

 

Χρόνος, τόπος και γλώσσα υποβολής των προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί 

ηλεκτρονικά στη Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. (A/A ΕΣΗΔΗΣ: 

427134) 

 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών: 15 Απριλίου 2026 και ώρα 12:00. 

 

Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική 

Προσφορά»: 21 Απριλίου 2026 και ώρα 12:00. 

 

Γλώσσα σύνταξης των προσφορών: Ελληνική. 

 

Χρόνος ισχύος των προσφορών: Δώδεκα (12) μήνες από την επόμενη της καταληκτικής 

ημερομηνίας υποβολής προσφορών. 

 

Δικαίωμα συμμετοχής: Φυσικά και νομικά πρόσωπα ημεδαπά ή αλλοδαπά, ενώσεις 

οικονομικών φορέων που υποβάλλουν κοινή προσφορά. 

 

http://www.promitheus.gov.gr/
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Εναλλακτικές προσφορές: Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές 

 

Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής:  

Επίσημη ονομασία: ΕΝΙΑΙΑ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 

Αριθμός καταχώρισης: 1000.E00961.0001 

Ταχυδρομική διεύθυνση: ΔΩΡΟΥ 7-9 

Πόλη: Αθήνα 

Ταχυδρομικός κώδικας: 10432 

Υποδιαίρεση χώρας (NUTS): Κεντρικός Τομέας Αθηνών (EL303) 

Χώρα: Ελλάδα 

Email: grafeioproedrou@aepp-procurement.gr 

Τηλέφωνο: +302132141227 

Ηλεκτρονική διεύθυνση: https://www.eadhsy.gr/ 

 

 

Όλες οι αναλυτικές πληροφορίες περιλαμβάνονται στην διακήρυξη του διαγωνισμού. 

 

 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ 

 

 

 

 

Γεώργιος Καββαθάς 
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